
People’s Pledge
WITNEY CONSTITUENCY POLL

METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 500 adults in the Witney parliamentary constituency by telephone from 22nd to 30th October 2012. Data were weighted to be demographically
representative of all Witney adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

403539337355378579164Conservative
50%31%34%30%37%29%33%33%33%33%

11222121342916374280Labour
13%19%19%20%17%16%14%15%17%16%

49-5115591221Liberal Democrat
5%8%-5%5%3%4%3%5%4%

247368341418UKIP
3%4%7%3%3%4%3%2%6%4%

552588514721Green
6%5%2%4%4%4%5%5%3%4%

--1--2--22BNP
--1%--1%--1%*

41-2323358Other
4%1%-2%2%1%3%1%2%2%

4172423223622483381Wouldn't vote
5%15%22%21%11%19%20%19%14%16%

22331296131427Refused
3%1%3%3%6%5%5%5%6%5%

9191513293515453479Don't know
11%16%13%12%15%19%13%17%14%16%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q1. If there were a General Election tomorrow, would you vote ...
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

87685786105484211280857----164164Conservative
35%33%24%45%54%52%32%35%36%17%37%----100%33%

4828502359163344261136---80-80Labour
19%13%21%12%30%18%25%14%12%26%23%---100%-16%

128128155910828--21--21Liberal Democrat
5%4%5%4%8%5%7%3%3%5%5%--100%--4%

89117810-1815-3-18---18UKIP
3%4%5%4%4%11%-6%7%-2%-38%---4%

107108811711764-21---21Green
4%4%4%4%4%12%5%4%3%14%2%-43%---4%

112--2-22---2---2BNP
**1%--2%-*1%---3%---*

3471--265-3-8---8Other
1%2%3%*--1%2%2%-2%-16%---2%

32374322--20473271781----81Wouldn't vote
13%18%18%11%--15%15%15%15%11%43%----16%

1114118--218122627----27Refused
4%7%5%4%--2%6%5%5%4%14%----5%

37323229--16503672279----79Don't know
15%15%14%15%--13%16%16%17%14%42%----16%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q1. If there were a General Election tomorrow, would you vote ...
Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

7277676312512560138172310Unweighted Base

6576706813510969152161313Weighted Base

403539337355378579164Conservative
61%46%55%48%54%50%54%56%49%52%

11222121342916374280Labour
16%29%30%31%25%27%23%25%26%25%

49-5115591221Liberal Democrat
6%12%-7%8%5%7%6%7%7%

247368341418UKIP
4%6%10%4%5%8%5%3%9%6%

552588514721Green
7%7%3%7%6%7%7%9%4%7%

--1--2--22BNP
--1%--1%--1%*

41-2323358Other
6%1%-3%2%1%4%2%3%2%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q1. If there were a General Election tomorrow, would you vote ...
Base: All naming a party would vote for

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

171123152127197889719713929110-492379159310Unweighted Base

171126149133194929320314227109-492180164313Weighted Base

87685786105484211280857----164164Conservative
51%54%39%65%54%52%45%55%56%28%52%----100%52%

4828502359163344261136---80-80Labour
28%22%33%18%30%18%35%21%18%42%33%---100%-25%

128128155910828--21--21Liberal Democrat
7%6%8%6%8%5%10%5%5%9%7%--100%--7%

89117810-1815-3-18---18UKIP
5%7%8%5%4%11%-9%11%-3%-38%---6%

107108811711764-21---21Green
6%6%7%6%4%12%7%6%5%22%3%-43%---7%

112--2-22---2---2BNP
*1%1%--2%-1%1%---3%---*

3471--265-3-8---8Other
2%3%5%1%--2%3%4%-2%-16%---2%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q1. If there were a General Election tomorrow, would you vote ...
Base: All naming a party would vote for

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

394429244461507283154Satisfied
48%39%26%22%22%32%45%28%34%31%

4810917188251843Dissatisfied - the
5%7%9%9%9%9%7%10%7%9%relationship should be

closer

314553571137930109113222Dissatisfied - the
38%40%47%53%57%42%27%42%47%44%relationship should be

more distant

7162018243224522880Don't know
8%14%18%17%12%17%21%20%12%16%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q2. Are you satisfied or dissatisfied with Britain's current relationship with the European Union?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

9253786184187866--15446983657154Satisfied
37%25%33%32%43%20%59%21%--100%24%19%36%45%34%31%

251522161771921-43-166211843Dissatisfied - the
10%7%10%8%9%8%14%6%-100%-9%12%11%14%5%9%relationship should be

closer

10011111293725820192222--802982680222Dissatisfied - the
40%53%48%49%37%63%15%60%100%--43%59%37%33%49%44%relationship should be

more distant

343123222191539---464372080Don't know
14%15%10%12%11%10%11%12%---24%9%16%8%12%16%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q2. Are you satisfied or dissatisfied with Britain's current relationship with the European Union?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

4770767313812259162156318Should hold a
58%62%68%67%69%64%53%63%64%64%referendum

303526235247336566131Should not hold a
38%31%23%21%26%25%29%25%27%26%referendum

381012102120302150Don't know
4%7%9%11%5%11%18%12%9%10%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q3. Do you think Britain should or should not hold a referendum on whether the UK remains a member of the European Union or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

13317115412410776-3181922166115371044112318Should hold a
53%82%66%65%55%83%-100%86%48%43%62%76%50%55%68%64%referendum

981869428110131-20197838993342131Should not hold a
39%9%30%22%42%11%100%-9%43%51%20%18%46%41%26%26%referendum

1919112576--10410343131050Don't know
8%9%5%13%4%6%--5%9%7%18%6%4%4%6%10%

Page 8

Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q3. Do you think Britain should or should not hold a referendum on whether the UK remains a member of the European Union or not?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

6876676112212357135167302Unweighted Base

6275706613210766149156305Weighted Base

13202822373222524092Yes I would seriously
20%26%39%33%28%30%34%35%26%30%consider voting for

another party

4853364384723988106194No I would not
78%70%52%65%63%67%59%59%68%64%seriously consider

voting for another
party

1362113591019Don't know
1%4%9%3%8%3%7%6%6%6%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q4. If ... did not support a referendum on whether or not the UK remains a member of the European Union, would you or would you not seriously consider voting
for a different party at the next General Election?

Base: All intending to vote for listed political party

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

167119145126197889519113429107-412379159302Unweighted Base

167122142132194929119713727106-412180164305Weighted Base

41473651-92107658718-235164892Yes I would seriously
24%39%26%38%-100%11%38%42%26%17%-56%23%20%29%30%consider voting for

another party

1196410070194-81107721784-161559105194No I would not
71%53%70%53%100%-89%54%53%64%79%-39%73%74%64%64%seriously consider

voting for another
party

810612---15734-2141119Don't know
5%8%4%9%---7%5%10%4%-5%4%6%7%6%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q4. If ... did not support a referendum on whether or not the UK remains a member of the European Union, would you or would you not seriously consider voting
for a different party at the next General Election?

Base: All intending to vote for listed political party

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

2745494378704311082191NET: Likely
33%40%43%40%39%37%39%43%34%38%

3581419154241539Very likely (4)
4%4%7%13%10%8%4%9%6%8%

244141295955398667153Fairly likely (3)
30%36%36%27%30%29%35%33%28%31%

354234326161396893161Fairly unlikely (2)
43%37%30%30%31%32%35%26%38%32%

12112015312914284774Very unlikely (1)
14%10%18%14%16%15%13%11%19%15%

4654554793905396140235NET: Unlikely
58%47%49%43%47%47%47%37%58%47%

714918283015522173Don't know
9%13%8%17%14%16%14%20%9%15%

2.252.392.352.472.392.352.352.522.222.37Mean

0.770.760.880.940.910.880.790.870.850.87Standard deviation
0.090.070.090.100.070.070.090.060.060.04Standard error
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q5. If David Cameron, leader of the Conservative Party, wins an outright majority at the next General Election, how likely do you think it is that
he will hold a referendum on Britain's membership of the EU? Do you think it is very likely, fairly likely, fairly unlikely or very unlikely?

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

10177-191705142124931661591582386191NET: Likely
40%37%-100%36%55%32%39%42%36%39%31%32%37%29%53%38%

1917-39167122123312133-91439Very likely (4)
8%8%-20%8%8%9%7%11%7%7%7%6%-11%9%8%

8260-153544331103701349461281572153Fairly likely (3)
33%29%-80%28%47%23%32%31%30%32%25%25%37%18%44%31%

8076161-7526481066615615314103450161Fairly unlikely (2)
32%36%68%-39%28%37%33%30%34%40%28%29%49%43%30%32%

422774-25102148468163316116874Very unlikely (1)
17%13%32%-13%11%16%15%21%18%10%18%33%7%20%5%15%

122102235-100366915411222788630125057235NET: Unlikely
49%49%100%-51%39%53%49%51%52%50%46%62%56%63%35%47%

2729--255204017516423162073Don't know
11%14%--13%6%15%12%8%12%11%22%7%7%8%12%15%

2.352.381.683.202.362.552.292.352.342.292.412.262.062.322.232.642.37Mean

0.880.850.470.400.840.810.900.850.950.880.800.910.950.630.930.730.87Standard deviation
0.060.060.030.030.060.090.080.050.070.140.070.080.140.130.110.060.04Standard error
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q5. If David Cameron, leader of the Conservative Party, wins an outright majority at the next General Election, how likely do you think it is that
he will hold a referendum on Britain's membership of the EU? Do you think it is very likely, fairly likely, fairly unlikely or very unlikely?

Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

26385753907048102107209Yes
33%33%51%49%45%37%43%40%44%42%

516645489210454132119250No
63%58%40%44%46%55%48%51%49%50%

39107171510241741Don't know
4%8%9%7%8%8%9%9%7%8%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q6. If a referendum did not offer the public the option to say whether or not they want Britain to leave the European Union altogether, do you think
that the referendum should take place or not?

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

-209102776447181711111553822282868209Yes
-100%43%40%33%51%14%54%50%34%34%44%45%39%35%42%42%

250-122101119419813310025928023124887250No
100%-52%53%61%44%75%42%45%58%59%43%46%61%61%53%50%

--1113124151412410254-3941Don't know
--5%7%6%4%11%4%5%8%7%13%9%-4%5%8%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

Q6. If a referendum did not offer the public the option to say whether or not they want Britain to leave the European Union altogether, do you think
that the referendum should take place or not?

Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

21253317--1125359112NET: 18-34
26%22%29%16%--100%20%24%22%

47584123-189-9792189NET: 35-54
58%51%37%21%-100%-38%38%38%

13303868199--10891199NET: 55+
16%27%34%63%100%--42%38%40%

39148--4319244318-24
3%8%13%7%--39%7%10%9%

1816189--6833356825-34
22%14%16%8%--61%13%14%14%

26262411-95-49469535-44
32%23%21%10%-50%-19%19%19%

21321813-94-48469445-54
26%28%16%12%-50%-19%19%19%

1120172381--42398155-64
13%17%15%21%41%--16%16%16%

3102145118--655211865 or older
3%9%19%42%59%--25%22%24%

42.945.745.955.465.744.526.249.747.948.8Mean age
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D1. Age
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

544853433922335930850431151637112NET: 18-34
21%23%22%23%20%24%25%19%13%18%32%23%24%22%20%22%22%

104709070723247122791861811952955189NET: 35-54
42%34%38%36%37%35%36%38%35%41%39%43%40%26%37%33%38%

9290937884375213811317446418113473199NET: 55+
37%43%39%41%43%41%39%43%51%41%28%34%37%52%43%44%40%

17241821101282513118184-5164318-24
7%11%8%11%5%13%6%8%6%3%12%10%8%-7%10%9%

372434232811253417732257511216825-34
15%12%15%12%15%12%19%11%8%15%20%13%15%22%13%13%14%

5632413635182759321136396516299535-44
22%15%18%19%18%19%20%18%15%25%23%21%13%26%20%18%19%

4938483437142163467254213-13269445-54
19%18%21%18%19%15%16%20%21%16%16%22%27%-17%16%19%

4531472837173049467222510416278155-64
18%15%20%15%19%18%23%15%21%17%14%13%20%18%20%17%16%

47594650472121896810223987184611865 or older
19%28%19%26%24%23%16%28%31%23%14%21%17%34%23%28%24%

48.049.748.649.050.148.147.750.553.149.644.047.648.251.349.649.848.8Mean age
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D1. Age
Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

48476344919259-242242Male
60%42%56%41%46%49%53%-100%48%

326649641089753258-258Female
40%58%44%59%54%51%47%100%-52%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D2. Gender
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

11910714082106406615611318838227124279242Male
47%51%59%43%55%43%50%49%51%42%54%44%57%57%53%48%48%

1321029611088526516210925721052193785258Female
53%49%41%57%45%57%50%51%49%58%46%56%43%43%47%52%52%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D2. Gender
Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

9011711010118221999238262500Unweighted Base

80113112108199189112258242500Weighted Base

---1086823176444108NET: Under £21k
---100%34%12%15%25%18%22%

--112-3841334963112NET: £21-£34k
--100%-19%22%29%19%26%22%

-113--3058256647113NET: £34-£55k
-100%--15%31%23%26%20%23%

80---134721324880NET: £55k+
100%---7%25%18%13%20%16%

---1613128816Up to £7,000 (3.5)
---15%7%1%2%3%3%3%

---3622103251136£7,001 to (10.5)
---33%11%5%3%10%5%7%£14,000

---56331212312556£14,001 to (17.5)
---52%16%6%11%12%10%11%£21,000

--57-232014282957£21,001 to (24.5)
--51%-12%11%12%11%12%11%£28,000

--55-152119213455£28,001 to (31)
--49%-8%11%17%8%14%11%£34,000

-46--18217271946£34,001 to (37.5)
-41%--9%11%6%10%8%9%£41,000

-36--52110201736£41,001 to (44.5)
-32%--3%11%9%8%7%7%£48,000

-31--7168191231£48,001 to (51.5)
-27%--3%9%7%8%5%6%£55,000

23---413791423£55,001 to (58.5)
29%---2%7%6%3%6%5%£62,000

10---1735610£62,001 to (65.5)
13%---*4%2%2%2%2%£69,000

10---1725410£69,001 to (72.5)
12%---*4%2%2%2%2%£76,000

7---115347£76,001 to (79.5)
9%---*1%4%1%2%1%£83,000

30---7195112030£83,001 or more (86)
38%---3%10%4%4%8%6%

----502016464086Refused
----25%11%14%18%16%17%
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Witney Poll
CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D4. And finally, I'm now going to read a number of income brackets. Please stop me when I read out the one which describes the combined annual income
of your household, prior to tax being deducted ...

Base: All respondents

Prepared by ComRes



IncomeAgeSex
£55k+£34-£55k£21-£34kUnder £21k55+35-5418-34FemaleMaleTotal

80113112108199189112258242500Weighted Base

73.2943.5727.7113.0627.7443.9539.4735.0439.1737.06Average Income (£000's)

Page 20
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CATI Fieldwork Dates: 22nd - 30th October 2012

Absolutes/col percents

D4. And finally, I'm now going to read a number of income brackets. Please stop me when I read out the one which describes the combined annual income
of your household, prior to tax being deducted ...

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2552022391861978813831221647157190492379159500Unweighted Base

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

48534743432223735792440952133108NET: Under £21k
19%25%20%23%22%24%17%23%26%22%15%21%20%24%27%20%22%

45575549362826765310294210-2139112NET: £21-£34k
18%27%23%25%19%30%20%24%24%24%19%23%22%-26%24%22%

663854455320357045844371092235113NET: £34-£55k
26%18%23%24%27%21%26%22%20%19%29%20%21%43%28%21%23%

51264627481330473143915114114080NET: £55k+
20%13%20%14%25%14%23%15%14%10%25%8%22%20%13%24%16%

412757431252652-3716Up to £7,000 (3.5)
2%6%3%2%4%5%2%4%2%4%4%2%4%-4%4%3%

16151113165922173413436936£7,001 to (10.5)
6%7%5%7%8%5%7%7%8%7%3%7%9%14%8%6%7%£14,000

2826282520131139355142232121756£14,001 to (17.5)
11%13%12%13%10%14%8%12%16%11%9%12%7%10%15%10%11%£21,000

213034181615163827615257-91657£21,001 to (24.5)
8%14%15%9%8%16%12%12%12%15%10%13%15%-11%9%11%£28,000

242720312113103926414183-122355£28,001 to (31)
10%13%9%16%11%14%8%12%12%9%9%9%6%-15%14%11%£34,000

23192121197123021119167461346£34,001 to (37.5)
9%9%9%11%10%8%9%9%9%3%12%8%14%21%8%8%9%£41,000

2412191321214221341214-481136£41,001 to (44.5)
9%6%8%7%11%2%11%7%6%9%8%7%-19%10%6%7%£48,000

197141113109191131384171131£48,001 to (51.5)
8%3%6%6%7%11%7%6%5%6%8%4%7%4%9%7%6%£55,000

149139142111292105413923£55,001 to (58.5)
5%5%6%4%7%2%8%4%4%4%7%3%9%5%4%6%5%£62,000

566371563161113410£62,001 to (65.5)
2%3%2%2%4%2%4%2%1%2%4%*3%4%4%3%2%£69,000

735351363-64--2410£69,001 to (72.5)
3%1%2%2%3%1%2%2%1%-4%2%--2%3%2%£76,000

533351163-31-1-57£76,001 to (79.5)
2%1%1%2%2%1%1%2%1%-2%1%-4%-3%1%£83,000

21619817811181421345221730£83,001 or more (86)
8%3%8%4%9%8%8%5%6%4%9%2%10%8%3%11%6%
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Absolutes/col percents

D4. And finally, I'm now going to read a number of income brackets. Please stop me when I read out the one which describes the combined annual income
of your household, prior to tax being deducted ...

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Ref if no Option toChange Party if no
LeaveLikelihood of RefRef SupportReferendumLevel of EU SatisfactionVoting Intention

DissatDissatWouln't
-isfied --isfied -Satisvote/ DK/Conser

NoYesUnlikelyLikelyNoYesShould notShoulddistantcloser-fiedRefOtherLib DemLabour-vativeTotal

2502092351911949213131822243154187492180164500Weighted Base

4034342714111752361118538351886Refused
16%16%14%14%7%12%13%16%16%26%12%28%16%12%6%11%17%

41.0732.5439.0435.8540.8735.8941.2336.0335.0733.1043.0832.5438.7241.3234.7041.4437.06Average Income (£000's)
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Absolutes/col percents

D4. And finally, I'm now going to read a number of income brackets. Please stop me when I read out the one which describes the combined annual income
of your household, prior to tax being deducted ...

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Page 1

Page Table Title Base Description Base

 1 Q1. If there were a General Election
tomorrow, would you vote ...

Base: All respondents 500

 2 Q1. If there were a General Election
tomorrow, would you vote ...

Base: All respondents 500

 3 Q1. If there were a General Election
tomorrow, would you vote ...

Base: All naming a party would vote for 310

 4 Q1. If there were a General Election
tomorrow, would you vote ...

Base: All naming a party would vote for 310

 5 Q2. Are you satisfied or dissatisfied with
Britain's current relationship with the
European Union?

Base: All respondents 500

 6 Q2. Are you satisfied or dissatisfied with
Britain's current relationship with the
European Union?

Base: All respondents 500

 7 Q3. Do you think Britain should or should
not hold a referendum on whether the UK
remains a member of the European Union
or not?

Base: All respondents 500

 8 Q3. Do you think Britain should or should
not hold a referendum on whether the UK
remains a member of the European Union
or not?

Base: All respondents 500

 9 Q4. If ... did not support a referendum on
whether or not the UK remains a member
of the European Union, would you or
would you not seriously consider voting
for a different party at the next General
Election?

Base: All intending to vote for listed political party 302

 10 Q4. If ... did not support a referendum on
whether or not the UK remains a member
of the European Union, would you or
would you not seriously consider voting
for a different party at the next General
Election?

Base: All intending to vote for listed political party 302



Page 2

Page Table Title Base Description Base

 11 Q5. If David Cameron, leader of the
Conservative Party, wins an outright
majority at the next General Election, how
likely do you think it is that
he will hold a referendum on Britain's
membership of the EU? Do you think it is
very likely, fairly likely, fairly unlikely or
very unlikely?

Base: All respondents 500

 12 Q5. If David Cameron, leader of the
Conservative Party, wins an outright
majority at the next General Election, how
likely do you think it is that
he will hold a referendum on Britain's
membership of the EU? Do you think it is
very likely, fairly likely, fairly unlikely or
very unlikely?

Base: All respondents 500

 13 Q6. If a referendum did not offer the
public the option to say whether or not
they want Britain to leave the European
Union altogether, do you think
that the referendum should take place or
not?

Base: All respondents 500

 14 Q6. If a referendum did not offer the
public the option to say whether or not
they want Britain to leave the European
Union altogether, do you think
that the referendum should take place or
not?

Base: All respondents 500

 15 D1. Age Base: All respondents 500

 16 D1. Age Base: All respondents 500

 17 D2. Gender Base: All respondents 500

 18 D2. Gender Base: All respondents 500



Page 3

Page Table Title Base Description Base

 19 D4. And finally, I'm now going to read a
number of income brackets. Please stop
me when I read out the one which
describes the combined annual income
of your household, prior to tax being
deducted ...

Base: All respondents 500

 20 D4. And finally, I'm now going to read a
number of income brackets. Please stop
me when I read out the one which
describes the combined annual income
of your household, prior to tax being
deducted ...

Base: All respondents 500

 21 D4. And finally, I'm now going to read a
number of income brackets. Please stop
me when I read out the one which
describes the combined annual income
of your household, prior to tax being
deducted ...

Base: All respondents 500

 22 D4. And finally, I'm now going to read a
number of income brackets. Please stop
me when I read out the one which
describes the combined annual income
of your household, prior to tax being
deducted ...

Base: All respondents 500


